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SINAV SURESI:120 dk. BASARILAR g

Soru 1. Asagidaki climlelerdeki bogluklart uygun gekilde doldurunuz. (15 P, P.C.:1 %50, P.C , o 56)_ '

a) Birima zamanda yaptlan i$e ...iriinniiraren: denir.

b) Cizgisel momentumun formiili gu P L 1 T — :

¢Y Kuwvetle cismin hareketi arasmdaki iliskiyi inceleyen dinamigin alt 71 [TV Re——" deniv.
d) Boyutlar ve donme hareketi ihmal edifen CiSMACu ...iimwirerscrreree denir. |

) e daima ydriingeye tedettir.

Soru 2. Verilen yekpare (tek parga) ABC kolunda ve kaymadan yuvarlanan tekerfekte A,
ve C noktalarinm hizlann bulunuz. (Vg=12 m/sn, r=4 M) 45 p p.C.:1 %50, P.C.:2 %50)

op =10 rd/sn*

op =8 rd/sn : o
Soru 3. Verilen mekanizmada tekerlek kaymadan

yuvarlanmaktadir. AB gubugunda agisal hiz
C ©pp =8 vd/sn olarak hesaplanwugti. ‘

Buna gbre gubugun o, agisal ivmesini ve

B blogunun ag ivmesini bulunuz.

(15 P, P.C.:1 %50, P.C.:2 %50)

Soru 4. Sekilde goriilen sistemde BC vagt
aniden kopuyor. Kopmadan hemen sonra
a) Cubugun o agisal ivmesini bulunuz.
b) A noktasmdaki mesnet tepkilerini
 bulunuz. m=5 kg
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‘Cubuk i¢in: IG% _ Daireigin:  I;=5—

- Soru 6. ekilde goritlen my=30 kg

kiitleli AC cubudu Alda mafsalla -
- diigey olavak asilwistir. Cubugun B
5l noktasina m=2 kg kiitleli cisim
yatay dogruftuda plastik olarak
carpiyor. farpigmadan hemen
T sonva cubudun agrsal hizinmnn
5{ w=4rd/sn olmast igin gavpan cismin

vy hizt ne olmalidir? P

(15 P, P.C.:1 %50, P.C.:2 %50} . O

- Oap ' S .

Soru 5. Sekilde govilen m=1.5 kg kitleli AB

cubugu diigey diizlemde donmektedir.

Cubuk gbsterilen yatay konumda iken vy

agisal hizi g =4 vd/sn kadardr. Cubuk

diigey konumdan gegerken agisal hizini

ve kiitle merkezinin hizint bulunuz.

(20 P, P.C.:1 %50, P.C.:2 %50)
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Soru 1, Asagdidaki cimlelerde bogfuklart uygun sekilde doldurunuz.
a) Birim zamanda yapHan (§e ... . denir
b) (Cizgisel) momentumun formiilit su sekildedivi.. M i . -
£) Kuvvetle cisrain hareket! avasmdaki fligkiyi inceleyen dinavmidin alt dafina. Stk denir
d) Bogutiart ve dinme hareketi ihwmal edilen cisme.mmeisael achora deniv.
€) . dbiRe L daima ybringeye tegettiv.

Soru 2. Verilen yekpare (tek pargay ABC kolunda ve kaymadan yuvarfanan tekerlekte A,
ve C noktalarinm hizlarini bulunuz.  (Vy=12 m/sn, r=4 m )
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75} =10 vd/sn*
ap =8 rd/sn
r=2m

"

Soru 3. Verilen mekanizmada tekeviek kaymadan
yuvarlanmaktadiv. AB cubudunda agisal hiz

.5 =8 rd/sn olarak hesaplanmigtir,

Buna give cubugun aag agsal fvmesini ve

B blogunun ag ivmesini bulunuz,

(16 P, P.G.:1 %50, P.C.12 %50)
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B — Soru 4. Sekilde goritlen sistemde BC ' |

badt aniden kopuyor. : X

‘El ©a) Cubudun o agisal iveesing bulunuz.

oo by A noktasmdaki mesnet tepkilerini
bulunuz. - m=5 kg
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Sorus. Sekilde gévilen m=1. citfef -
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— Soru 6. Sekilde govilen 30 kg
kiitleli AC gubudu A'da mafsafla

s

diigey olarak asilmigtir. Cubudun B . ) 2.
& noktasma 2 kg kiitleli eisim yatay T, = _L m-lL = — 0~ (-’:: '
dogrultuda plastik olarak ¢avpiyor. G 12 42
vy Carpigmadan hemen sonra
e B -

cubudun agrsal hizinnim a=4 vel/sn
<|  olmastigin garpan cismin hzt

c 1 neolmalidir? )
(16 P, P.G.i1 %50, P.C.12 %50) g)

IG = SD ]%'“a;/

Ay AL .
e I .~ e ..Z_-_,,_, gﬂ wl o
A, A%
3m
J
L% /TN |
6 A 3
G le——4— ‘“‘"1\ ; = ‘c";'?"‘—" my, *
W, a¢
) dmy
% :\ /,’
M\ \9" .1._____... — e [P N \5’1 / l=-\ 6 41.(\
] MY

O) Gocpymo €am Plcm‘:ik (qfl‘PlF“mA"‘“ hemen sonra 'quq"‘c‘g‘“ bz C‘Ub"gun
R nokfasndaki  haung ev\._itf{rr\ ‘

L i
\%.*(\.&2\8 0 5 )\9{" =(\‘91\& !
-

‘1

! slhei<ad’s Txs = 20 g

e =— Ui 86105 = Wnh= 12 m /s

&) Cé "ﬂpf > m_i-d; xlﬂ%\ = ml-\9:- lﬂ&l +m_,_--l§ix GE “Ié. «'

2,5 = 2420 T +30:1223 + 804 4
5,k ol |




